11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.09.2013 15:15:02

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.09.2013 12:49:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281063/answer/281178




3mpaBcTByiTe! IIpOrHO3 3aBUCHUT OT TOT0 3ab0IeBaHus, 10 TOBOY KOTOPOro mpoBoaunach TYP. Ecnu
3TO OIyX0Jib, He0OX0oauMa KOHTPOJIbHAS LHCTOCKOIINS.



